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Samsung Art Store nově nabízí majitelům televizorů exkluzivní kolekci z časopisu Vogue

Nové kolekce ukazuje, co se stane, když se špičková móda spojí se špičkovou technologií, k dispozici je dvacet ikonických fotografií a obrazů ze sbírek legendárního módního časopisu

Praha 24. září 2025 – Samsung neustále rozšiřuje nabídku uměleckých děl na špičkové digitální platformě Samsung Art Store, odkud si je majitelé televizorů této značky můžou po libosti stahovat. Kromě spousty dalších titulů jsou tu nyní k dispozici ikonické obrazy a fotografie z víc než stoleté historie legendárního časopisu Vogue.  

První číslo Vogue vyšlo v roce 1892 a časopis se záhy etabloval jako světová jednička v oboru módy. Po dlouhá desetiletí určoval směr, co se týče módních trendů, kreativity a stylovosti. A právě tuhle tradici nyní Vogue Collection v Samsung Art Store slaví. Patří do ní dvacet uměleckých děl vzniklých za dobu existence časopisu, od legendárních obálek po nezapomenutelné portréty. Díky televizorům Samsung je můžou mít zájemci ve velkém formátu na zdi. 


Móda jako výtvarné umění 
Vogue Collection v Samsung Art Store dokáže přeměnit běžný obývák v uměleckou galerii věnovanou špičkové módě. Autoři sbírky je vlastnoručně vybrali z víc než 400 tisíc fotografií uložených v archivu časopisu. Na tvorbě kolekce se podíleli kurátoři Vogue a také Daria Greene, globální ředitelka sekce Content & Curation v Samsungu. Se svým týmem neustále pracuje na tom, aby v Samsung Art Store bylo pořád něco nového a dostatečně kvalitního. 

„Módní fotografie se nikdy neomezovala jen na oblečení, vždy šla víc do hloubky. Dokáže výborně zachytit imaginaci, otázky identity a kulturní kontext,“ říká Kyle Menges, ředitel obchodního rozvoje v Samsungu. „Kolekce Vogue v Samsung Art Store umožňuje milovníkům módy i umění zobrazit si tyto obrazy doma ve velkém formátu coby nadčasové výtvarné umění.“ 

Nová sbírka rozšiřuje již tak rozsáhlou knihovnu děl v Samsung Art Store – v současné době je jich přes 4 tisíce, k dispozici jsou ve víc než 115 zemích po celém světě. 

Hlavní část sbírkové činnosti Samsung Art Store se soustředí na moderní a současné umění. K dispozici jsou díla renomovaných evropských malířů 19. století (Vincent van Gogh, Pierre-Auguste Renoir, Claude Monet a mnoho dalších) i pozdější umění, zastoupené jmény jako Salvador Dalí, Jean-Michel Basquiat nebo Keith Haring. Ke spolupracujícím institucím patří veletrh Art Basel nebo Národní galerie Praha, newyorské galerie MoMA a The Metropolitan Museum of Art a mnoho dalších.


Exkluzivní umělecká díla na televizorech Samsung 
Samsung Art Store je k dispozici na některých televizorech z modelové řady 2025, mezi něž patří například oceňované umělecké modely The Frame a The Frame Pro. 

The Frame Pro je náš dosud nejlepší umělecký model s vylepšenou obrazovkou Neo QLED. Zájemci se můžou těšit na jasnější barvy, lepší kontrast a sytější podání černé než dřív. Díky technologii Wireless One Connect Box[footnoteRef:1] je instalace velmi snadná a pohled neruší žádné kabely, bezdrátové připojení funguje i na desetimetrovou vzdálenost. K dalším přednostem patří matný antireflexní displej, na kterém umělecká díla vypadají opravdu jedinečně. A podobu televize (od rámečků[footnoteRef:2] až po celkovou velikost) lze upravit, aby lépe ladila se zařízením pokoje.  [1:  Aby bylo možné využívat všechny funkce TV, musí být zařízení Wireless One Connect připojeno k TV bezdrátově. Bezdrátové připojení může být ovlivněno okolním prostředím, nemusí se podařit navázat spojení, pokud je zařízení uzavřeno nebo blokováno kovem (např. uvnitř kovové skříně) nebo jinými fyzickými objekty, například stěnami. TV a zařízení Wireless One Connect vyžadují samostatné připojení napájecího kabelu.]  [2:  Rámečky se prodávají samostatně.] 


Kromě toho Samsung letos rozšířil Art Store do modelů Neo QLED 8K a Neo QLED 4K a také do řady QLED, takže si špičkové výtvarné umění může vychutnat víc jeho milovníků. 


O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, digitálních informačních panelů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, domácích spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů a polovodičů. Věnuje se také vyspělým zdravotnickým zobrazovacím technologiím, řešením vytápění a klimatizace a robotickým systémům. Vyvíjí rovněž inovativní produkty pro automobilový průmysl a audiotechniku značky Harman. Kromě přístrojů samotných nabízí Samsung díky ekosystému SmartThings, otevřené spolupráci s partnery a integraci umělé inteligence komplexní propojené zážitky napříč celým portfoliem. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese news.samsung.com/cz.
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